
Aon	ist	ein	führendes	globales	Beratungs-	und	Dienstleistungsunternehmen,	das	eine	breite	Palette	von	Lösungen	zu
den	Themen	Risiko,	Altersversorgung,	Vergütung	und	Gesundheit	anbietet.	Umfangreiches	Wissen	über	Risiken,
Chancen	und	Potenziale	ist	die	Grundlage	unserer	Arbeit.	Unser	Anspruch	ist	es,	dass	unsere	Kunden	die	Ziele
erreichen,	die	sie	sich	setzen.	Dafür	engagieren	sich	50.000	qualifizierte	Mitarbeiter	in	120	Ländern	–	davon	rund	1.650
an	zwölf	Standorten	in	Deutschland.
	
Wir	bieten	unseren	Kunden	eine	globale	Expertise	und	lokales	Know-how	mit	Expertenteams	für	unterschiedliche
Branchen	und	Segmente.	Jede	unserer	Lösungen	wird	dabei	individuell	auf	die	Bedürfnisse	des	Kunden	zugeschnitten:
Getreu	unseres	Leitgedanken	„Client	Focus“	steht	dieser	bei	uns	im	Mittelpunkt.

Wir	suchen	laufend	und	an	allen	Aon-Standorten	bundesweit

(Junior)	Consultants	(m/w/d)	im	Bereich
(Wirtschafts-)	Mathematik

als	Berufseinsteiger	oder	Young	Professionals.	Finanzinteressierte	kluge	Köpfe	mit	(Wirtschafts-)	Mathematik-Studium
mit	bis	zu	fünf	Jahren	Berufserfahrung,	die	sich	fachlich	im	Bereich	der	betrieblichen	Altersversorgung	weiterentwickeln
möchten.

Du	hast	Lust	auf	Zahlen	und	möchtest	bei	einem	globalen	Player	einsteigen?	Bei	Aon	lernst	du	alle	Bereiche	der
betrieblichen	Altersversorgung	kennen	und	arbeitest	in	Kundenteams	auch	Business	Unit	übergreifend.	Bringe	deine
Ideen	mit	ein,	verändere	mit	uns	den	bAV-Markt,	entwickele	dich	zu	einem	echten	Spezialisten	und	wachse	über	dich
selbst	hinaus.

Deine	Aufgaben	bei	uns

Nach	einer	umfassenden	Einarbeitung	wirst	Du	selbstständig	und	eigenverantwortlich	als	Berater	im	Bereich	der
betrieblichen	Altersversorgung	(bAV)	tätig
Du	berätst	und	begleitest	unsere	Kunden	in	allen	Fragen	rund	um	die	betriebliche	Altersversorgung	in	enger
Zusammenarbeit	mit	unseren	Senior	Consultants
Du	führst	für	unsere	Kunden	versicherungsmathematische	Bewertungen	von	Pensionszusagen	durch	und
erstellst	versicherungsmathematische	Gutachten	nach	nationalen	und	internationalen	Bilanzierungsstandards
Bei	juristischen	Spezialthemen	unterstützen	Dich	unsere	Kollegen	aus	der	internen	Rechtsabteilung
Du	stehst	von	Anfang	an	–	Deinem	Verantwortungsbereich	entsprechend	–	gemeinsam	mit	unseren	erfahrenen
Beraterteams	im	kontinuierlichen	Austausch	mit	unseren	Kunden

Du	bringst	mit

Abgeschlossenes	(wirtschafts-)	mathematisches	Studium
Interesse	an	der	IT-technischen	Umsetzung	mathematischer	Sachverhalte
Sehr	gute	Deutsch-	und	Englischkenntnisse	in	Wort	und	Schrift
Gute	Kenntnisse	in	MS	Office,	insbesondere	in	Excel	und	PowerPoint
Freude	an	der	Kommunikation	und	Teamwork

Du	kannst	dich	freuen	auf

Ein	dynamisches	und	hochmotiviertes	Team
Umfassende	und	persönliche	Einarbeitung	im	spannenden	Arbeitsfeld
Die	Möglichkeit,	Deine	Kenntnisse	und	Fähigkeiten	durch	Seminare	und	Trainings	konsequent	zu	erweitern,
sodass	du	Dein	Potential	bei	uns	voll	ausschöpfst
Vielfältige	Karriereperspektiven	und	spannende	Weiterbildungsmöglichkeiten	wie	z.	B.	zum/zur	AktuarIn	DAV-
und	IVS-geprüften	Sachverständigen
Regelmäßige	Feedbackgespräche

Neben	flexiblen	Arbeitszeiten,	30	Urlaubstagen	sowie	vielfältigen	Sozialleistungen	erwarten	dich	flache	Hierarchien,
individuelle	Weiterbildungsmöglichkeiten	und	ein	umfangreiches	Betriebssportangebot.
	
Wir	fördern	eine	integrierende	Firmenkultur	und	engagieren	uns	für	Chancengleichheit	sowie	einen	respektvollen
Umgang	untereinander.	Wir	begrüßen	alle	Bewerbungen	unabhängig	von	ethnischer	Herkunft,	Alter,	Geschlecht,
Behinderung,	sexueller	Identität,	Weltanschauung	oder	Religion.

Alle	Stellenangebote

http://www.aon.com/germany/ueber-aon/stellenangebote.jsp
http://www.aon.com/default.jsp


Wir	freuen	uns	darauf,	dich	kennen	zu	lernen!
	

Jetzt	bewerben

Aon	Deutschland	|	Human	Resources
Kennziffer:	08110	|		www.aon.de/karriere
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